Конспект открытой НОД «Купание куклы Кати»
Цель:

- формировать представления о культурно – гигиенических навыках. 

 Задачи:

-научить, как интересно можно играть с куклой, учить последовательно выполнять игровые действия;
- активизировать словарь: название предметов, действий и качеств. (Мыло, мыльница, полотенце, купаться, мочалка, мыть, вода тёплая, чистая, грязная) 

- воспитывать бережное отношение к кукле , желание заботиться о ней.

 Оборудование:

- кукла , коробка , мыло , мыльница , мочалка , полотенце, таз с водой, ковш, кроватка.

Интеграция областей:

- коммуникация 

- социализация
- здоровье

- познание

- чтение художественной литературы. 

                                        Ход работы.

Организационный момент : 

Стук в дверь . 

Воспитатель: Ребята , к нам в гости пришла кукла Катя и принесла с собой красивую коробочку , а в ней (Открывает и достает  ) мыло , мыльница , мочалка , полотенце . Дети , а зачем нам мыло? (Мыть руки) 

Посмотрите: Катя испачкала ручки. 

«Ах ты девочка чумазая 

Где ты ручки так испачкала? 

Черные ладошки, 

На локтях дорожки, 

Ножки где твои гуляли?
В лужи грязные ступали.»

Что нужно сделать , что бы Катя стала чистой? (Искупать)

Правильно,  искупать. Но сначала надо её раздеть .

Основная часть:

Воспитатель: где будем купать Катю ? (В тазу) 

А какая водичка у нас в тазу ? Потрогай (Карина , София) , (Теплая)

Усаживаем куклу в таз . Нальём еще водички . Как водичка поёт ? (с-с-с)

Давайте поиграем с куклой.
«Кто тут будет куп куп,
По водичке хлюп хлюп,
В ванну быстро прыг прыг,
В ванной ножкой дрыг дрыг?
Будет мыло пениться, 

Грязь куда-то денется».(Дети выполняют движения в соответствии со словами)

Сначала мы будем мыть ей голову . Чем будем мыть ?(Шампунем)

А чем ручки , ножки , животик ? (Мылом , мочалкой)

 Воспитатель указывает, что мыльница - это домик для мыла.

Потрогаем мочалку руками. Какая она ? (Мягкая)

Воспитатель намыливает мочалку мылом дает Стасу

- Потри Кате ручки и животик. 

А теперь мы смоем остатки мыла водой из ковша «Тёплую водичку , льём на нашу птичку. Какая Катя чистая ! 

Принеси, Алена, полотенце . Теперь наша Катя чистая и сухая , давайте её покачаем.Выходи, Вадим, в кружок, покачай куколку.

«Баю, баю, баю, бай,
Ты, собачка, не лай,
Петушок, не кричи ,
Нашу Катю не буди».
Заключительная:

Что мы с вами сегодня делали ? (Купали куклу)

Что мы брали , что бы искупать куклу ? (Мыло, мочалку )

В какой воде купали Катю ? (В тёплой , чистой)

Игра с мыльными пузырями .    

